
Strasbourgba mennek a Fazekas Gimnázium diákjai 

2013. december 9-én, Kecskeméten rendezték meg a 4 for Europe csapatverseny országos döntőjét, 

melyet a Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium csapata meggyőző fölénnyel nyert meg. 

A csapat tagjai: Hegyesi Zsolt, Kopányi Kinga, Kovács Ákos Tibor, Szabó Veronika Eszter, 12.E osztályos 

tanulók. Felkészítő tanárunk: Lakatosné Tóth Ildikó. 

A nyertes csapat jogot nyert arra, hogy elutazzon Strasbourgba, és ott részt vegyen az Európai 

Parlament működését belülről bemutató „EUROSCOLA” programsorozaton. A nyereménynek nemcsak a 

csapat tagjai örültek, hanem azok a diákok is, akik az előzetes feladatok megoldásával hozzájárultak a 

csapat győzelméhez. A gimnázium 20 tanulójának adatik meg az a lehetőség, hogy Strasbourgba 

utazzon, és ott részt vegyen az Európai Parlament munkáját bemutató programsorozaton. 

A versenyről így számolt be Hegyesi Zsolt, a csapat tagja: 

„Az első, online fordulóból a legjobb pontszámmal került be csapat, az „EUrapidÉSZ” a regionális 

fordulóba. Ennek során magunk mögé utasítottuk a régió, valamint a szomszédos Nagyvárad legjobb 

csapatait.  

Az országos forduló egyik előzetes feladata volt egy kisorsolt uniós tagországról szóló iskolai nap 

megszervezése. Mi Dán Kulturális Napot szerveztünk december 2-án a Debreceni Fazekas Mihály 

Gimnáziumban, melynek színes programjait nagy örömmel fogadták diáktársaink. A kecskeméti Europe 

Direct iroda által szervezett döntőn be kellett mutatnunk ezt a sikeres, Dániát népszerűsítő kulturális 

eseményt. Feladatunk volt emellett egy bemutatkozással is készülni. 

A verseny folyamán egymást követték az Európai Unióval kapcsolatos ismeretekre rákérdező és a 

kreativitást megmozgató feladatok. Mind a 10 csapat tanúbizonyságot tett felkészültségéről.  

Kitörő örömmel fogadtuk 1. helyezésünket. Nagy elismerést jelent számunkra, hogy az ország legjobb 

csapatait sikerült legyőznünk. Nagyon hálásak vagyunk a Debreceni Fazekas Mihály Gimnázium minden 

tanárának és tanulójának, akik munkájukat és idejüket nem sajnálva támogatták csapatunkat. Ki kell 

emelnünk felkészítő tanárunk, Lakatosné Tóth Ildikó lelkes, felkészítő munkáját is.” 
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